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SESSÃO ORDINÁRIA Nº 23 - 18/08/2025 

 

Aos dezoito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, no recinto da 

Câmara Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, 

exceto os Vereadores Marlon Cruz Prêmoli e Valdir Correa da Silva. O sr. Presidente assumindo 

a direção da mesa, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a vigésima terceira sessão 

ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco. Solicitou o Vereador Noel de Moura Neto para 

fazer leitura do texto bíblico, logo após colocou as atas da sessão ordinária do dia onze de 

agosto e da sessão extraordinária do dia quinze de agosto em discussão e votação, onde foram 

aprovadas pelos nobres pares. Iniciando o expediente, foram lido as mensagens do sr. Prefeito, 

os ofícios recebidos e os ofícios expedidos e houve quatro vereadores inscritos no livro de 

oradores, conforme vide vídeo da sessão. Passou-se então para a ordem do dia. Projeto de Lei 

Complementar 003/2025 – Autoriza a concessão de auxílio-alimentação aos servidores públicos 

ocupantes do cargo de motorista da Secretaria Municipal de Saúde e da Administração que 

realizam transporte intermunicipal contínuo, nos termos do Estatuto dos Servidores Públicos do 

Município de Centenário do Sul. O projeto recebeu os pareceres favoráveis das comissões 

competentes, posto em segunda discussão e votação foi aprovado por unanimidade, conforme 

vide vídeo da sessão. Indicação 107/2025 de autoria de vários Vereadores, indicam em regime 

de urgência ao chefe do poder executivo municipal através do setor competente arruar o bueiro e 

a erosão da Rua Deodato de Oliveira, esquina com a Massanobu Nakamura. Posto o regime de 

urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em votação foi aprovada, conforme vide 

vídeo da sessão. Indicação 108/2025 de autoria de vários Vereadores, indicam em regime de 

urgência ao chefe do poder executivo municipal através do setor competente fazer um Quebra 

Mola na Rua Cambé, próximo ao número 1034. Posto o regime de urgência em votação foi 

aprovado, posto a indicação em votação foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Indicação 

109/2025 de autoria do Vereador Professor Ederson Barros, indica em regime de urgência ao 

chefe do poder executivo municipal através do setor competente fazer a recuperação das 

calçadas danificadas nas proximidades da agência dos Correios, bem como o reparo na calçada 

localizada na esquina da Rua Prefeito Aparecido Ferreira Lima com a Rua Prefeita Veralice 

Pazzotti. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em votação foi 

aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Indicação 110/2025 de autoria da Vereadora Ticiane 

Meneghetti, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal através do 

setor competente adotar com urgência, as medidas necessárias para controle e retirada de 

pombos forma ética e de acordo com a legislação ambiental; na Escola Municipal Afonso 

Belenda, situada no Distrito de Vila Progresso, Município de Centenário do Sul – PR. Posto o 

regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em votação foi aprovada, 
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conforme vide vídeo da sessão. Requerimento 052/2025 de autoria do Vereador Professor 

Ederson Barros, requer em regime de urgência do chefe do poder executivo municipal, pelo 

setor competente solicitar formalmente ao Governo do Estado do Paraná a implantação de uma 

nova escola estadual de Ensino Fundamental II e Ensino Médio na região do Conjunto 

Maximino Pereira dos Santos, com a possibilidade de adesão ao modelo cívico-militar, 

conforme os programas vigentes da Secretaria de Estado da Educação (SEED-PR). Posto o 

regime de urgência em votação foi aprovado, posto o requerimento em votação foi aprovado 

conforme vide vídeo da sessão. Não havendo mais matérias na ordem do dia, e houve um 

vereador inscrito no livro de explicação pessoal, conforme vídeo da sessão. Não havendo nada 

mais a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos e em nome de Deus encerrou a 

presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos os 

vereadores presentes.  

 

 

 

 
Ederson Claudio Pereira de Barros                Marlon Cruz Prêmoli                      Noel de Moura Neto                        

                   Vereador                                              Vereador                                           Vereador 

         

 

 

 

Mucio Messias Lima Pereira                   Odair Cordeiro Xavier              Rubisnei Aparecido da Silva   

                  Vereador                                            Vereador                                         Vereador 

 

 

 

 

Ticiane Meneghetti Bazetto                         Tiago Alves da Silva                    Valdir Correa da Silva 

               Vereadora                                              Vereador                                          Vereador 


